



Завершено расследования уголовного дела возбужденного в отношении директора ООО «Техстройгаз» за невыплату заработной платы

Следственным отделом по г. Новому Уренгю следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Техстройгаз» Игоря Валитова по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев) и ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, вопреки законных интересов организации, в целях извлечения для себя выгоды).

Следствием установлено, что руководитель данного предприятия из личной заинтересованности около 4 месяцев не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной плате перед 10-ю работниками общества, имея для этого реальную возможность. Общая сумма задолженности составила более 105 тысяч рублей.

За время проведения следствия сумма задолженности была погашена в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

30 Октября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618746>